Контрольная работа № 2. 8 класс. Рудзитис.
Вариант 1.

1. Чему равна масса хлорида железа (III), полученного при реакции железа массой 16, 8 г с хлором?

1) 48,75 г    2) 97,75 г   3) 49 г   4) 98,5 г.
2. Вычислите массу угля (С), сгоревшего в соответствии с термохимическим уравнением 
С + О2 =СО2 + 402, 24 кДж, если в результате выделилось 20112 кДж.

1) 300    2) 600   3) 900   4) 1200.

3. Уксусная эссенция продается, расфасованная в бутылки по 250 г на этикетке написано: «70 % - ная уксусная кислота. Определите массу воды в такой бутылке.

1) 70    2) 75   3) 140   4) 175.

4. Массовая доля кислорода больше в соединении... 

1) H2О; 2) Li20; 3) Сu2О; 4) Аg2О.
5. Сумма коэффициентов в уравнениях реакций кислорода с кремнием и кислорода с ацетиленом (С2Н2) соответственно равна: 1) 5 и 9    2) 3 и 9  3) 3 и 13   4) 13 и 3

6. Индекс у меди в формуле оксида меди (I) равен...

1)1;            2) 2;                 3) 3;                4) 4;            5) твой ответ.

7. Укажите значение пропущенных коэффициентов в уравнении: …Са + О2 = …СаО

1) 1; 1;                 2) 2; 2;                  3)3; 3;                  4)4; 4;                       5) твой ответ.

8. Какие из уравнений реакций являются примерами экзотермических процессов? 

1) С+O2 = СO2+Q;                                    2) СН4+202 = С02+2Н20+Q;

3) 2НgO = 2Нg+O2-Q;                              4) 2Н2O = 2Н2+O2-Q.

9. Какое утверждение не относится кислороду:

1) самый распространенный химический элемент в земной коре;

2) в природе получается в результате фотосинтеза;

3) молекула простого вещества кислорода состоит из одного атома;

4) молекула простого вещества кислорода состоит из двух атомов.

10. Какое утверждение неверно?

1) кислород поддерживает горение;

2) кислород поддерживает дыхание;

3) кислород взаимодействует с неметаллами, например, серой;

4) кислород взаимодействует с водой

11. Самый легкий газ:          а) NO;        б) Н2;           в) СО2;       г) О2.

12. В лаборатории водород получают при взаимодействии соляной кислоты с:

 а) Pt;       б) Cu;          в) Au;          г) Zn.

13. Относится к реакции замещения:

а) 2СuО = 2Сu + О 2;  б) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2;      в) Zn + S = ZnS;      г) 4Р + 5О2 = 2Р2О5.

14. В двух стеклянных колбах без этикеток находятся кислород и водород. Определите, в какой колбе какой газ находится.
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Вариант 2.

1. Чему равна масса серы, вступившей в реакцию с алюминием массой 2, 7 г?

1) 4,8          2) 4,5             3) 3,2            4) 4,05

2. Вычислите массу фосфора, сгоревшего в соответствии с термохимическим уравнением 

2Р + 2,5О2 =Р2О5 + 1508 кДж, если в результате выделилось 301,6 кДж.

1) 18,6    2) 12,4          3) 6,2            4) 3,75

3. Определите массу спирта в 5 % растворе массой 10 г  йодной настойки.

4. Массовая доля кислорода больше в соединении:

1)Li2O;           2)МgО;            3)СаО;               4) ВаО,

5. Сумма коэффициентов в уравнениях реакций кислорода с алюминием и кислорода с цинком соответственно равна: 1) 7 и 5    2) 5 и 9  3) 7 и 14   4) 6 и 3

6. Индекс при атоме кислорода в формуле оксида углерода(IV) равен… 

1)1;              2)2;              3)3;                   4)4;            5) твой ответ.

7. Укажите значения пропущенных коэффициентов в уравнении:  ...Мg + O2 =...МgО

 1)1,1;            2)2,2;           3)3;3;               4)4,4;               5) твой ответ.
8. Какие из уравнений реакций являются примерами эндотермических процессов? 

1) С + O2 = СО2 + Q;                  2) СН4 + 2СO2 = СO2 + 2Н20 + Q;

3) 2Нg0 = 2Нg + O2 - Q;             4) 2Н2O = 2H2 + O2 - Q.

9. Какое утверждение неверно? Кислород —

1) при высокой температуре взаимодействует с железом;

2) взаимодействует с золотом;

3) взаимодействует с метаном СН4;

4) взаимодействует с неметаллами.

10. Водород – самый распространенный элемент:

а) на Земле;       б) в живых организмах;    в) звезд и межзвездного газа;     г) на Луне.

11. Валентность и относительная атомная масса водорода равны:

а) 1 и 2;       б) 2 и 2;       в) 1 и 1;      г) 1 и 1,5.

12. Какое утверждение неверно? Кислород …

1) получают при разложении сложных веществ, богатых кислородом;

2) для промышленных целей получают из воздуха;

3) относительная молекулярная масса - 16;

4) необходим для жизнедеятельности человека.

13. Относится к реакции разложения:

а) Сa + Н2 = СaН2;        б) Zn + 2HBr = ZnBr2 + H2;   в) 2H2O = 2H2 + O2;     г) Fe2O3 + 3H2 = 3H2О + 2Fe.

14. В двух стеклянных колбах без этикеток находятся углекислый газ и водород. Определите, в какой колбе какой газ находится.

